

## **NEWS RELEASE**

2023年11月28日

各位

株式会社ドウシシャ

# 大光量、優しい光を放つ薄型、コンパクト収納可能な 「HEXAR CL6」を 2023 年 11 月 28 日(火)から Makuake にてプロジェクト開始

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は、大光量で優しい光を放つ導光パネル LED ランタン「HEXAR CL6」のプロジェクトを 2023年 11月 28日(火)から Makuake にて開始します。

URL: https://www.makuake.com/project/hexar2/



本製品は2022年12月にMakuakeでプロジェクトを実施したHEXARブランドのLEDランタンシリーズ第2弾です。「HEXAR CL6」は3枚の導光パネルを採用した最大600ルーメンの大光量でも眩しさを感じにくい、薄型コンパクト収納可能な導光パネルLEDランタンです。本製品では、キャンプ、グランピングシーンにおける灯りの在り方を追求し、そのシーンにおける新たなスタンダードな灯りを目指して開発しました。

#### 【商品特長】

## ◆3枚6面配光の導光パネル

透明度高く耐衝撃性に優れるポリカーボネート製導光パネルで最大 600lm の大光量を実現し、大きな 6面の配光は大光量でありながら眩しさを感じにくい優しい光で 360 度周囲を照らします。

無段階調光、3000k/電球色の灯りは語らう仲間と食材に穏やかな輝きを添えます。





## ◆折り畳んでコンパクトに収納可能

移動や収納時には折り畳むことで厚みは約3センチとなりコンパクトに収納可能です。大光量でありながら優れた携帯性でファミリーキャンプから、荷物を減らしたいミニマルキャンプ・ツーリングまで対応します。持ち運びに便利な収納ケースがついています。





## ◆無段階調光可能

ステンレス製のつまみを回すことで、無段階調光が可能です。LED ランタンでありながら、アナログ感とメタルの質感に拘ったバーナーライクなつまみは使うことと、持つことに満足いただける仕様です。



#### ◆どこでも吊るせるストラップ

3 枚の導光パネルを開いて自立して使用する他、ストラップには留め具がついてるため、太めの枝や両側が閉じているバーでも、S カンやカラビナ無しでも吊り下げることができます。





## ◆長時間点灯、大容量バッテリー

最大光量 600lm で 6.5 時間、最小光量の 15lm なら約 300 時間点灯することができる 6000mAh バッテリー。キャンプのほか防災の備えとしてもご使用いただけます。 コネクタ部は USB Type-c で約 4.5 時間で充電できます。



### ◆耐環境性能

保護等級 IP54 の耐環境性能のため、水場周りや天候不順のキャンプでも使えます。





## ◆どのシーンにも合うスタイル

アルミ合金フレームの導光パネルや、アナログ感とメタルの質感に拘ったつまみ等、こだわりの詰まった本製品は、そのシンプルなフォルムは様々な空間に調和し、アウトドアシーンだけではなくモダン空間から和の佇まいまで高い親和性があります。カラーはブラック、ホワイト、コッパーの3色を用意しました。





## 【先行展示】

本製品は東京ビッグサイトで行われる「レジャー&アウトドアジャパン 2023」にて、先行で展示されます。 開催期間: 2023 年 11 月 28 日(火)~2023 年 11 月 30 日(木)

### 【商品概要】

品名 : HEXAR CL6

カラー:ブラック、ホワイト、コッパー

本体寸法 : 約 105×212×93mm(使用時) /約 30×212×80mm(収納時)

本体質量: 約390g(ストラップ・バッテリー含む)

光束 : 15~600lm

調光 :無段階

点灯時間 : 約 300h(15lm 使用時) / 約 6.5h(600lm 使用時)

調光 :無段階

発光 : 電球色 (3000k)

バッテリー: リチウムイオン充電池 6,000mAh

充電: USB Type C(ケーブル付属)

充電時間 : 約 4.5h(5V/2A)

動作温度 : 0℃~40℃

保護等級 : IP54

付属品 : ケース、Type C コード

Makuake プロジェクトページ: https://www.makuake.com/project/hexar2/



左:ブラック、中央:ホワイト、右:コッパー

## 【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: 〈大阪本社〉 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

〈東京本社第1ビル〉 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977 年 1 月 資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

#### 【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ A&Vライティング営業担当 大阪: 06-6121-5891 東京: 03-6408-5074